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ATA DA 78ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às quatorze horas e cinquenta 

minutos, deu-se início à septuagésima oitava Reunião Ordinária da Diretoria do Conselho Regional 

de Enfermagem do Piauí, na Sala do Plenário Dra. Filomena Lélis Camello, na sede do Conselho 

Regional de Enfermagem do Piauí, situado à Rua Magalhães Filho número seiscentos e cinquenta e 

cinco, Centro. Estiveram presentes as Conselheiras: Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães - 

Conselheira Presidente, Doutora Amanda Lúcia Barreto Dantas – Conselheira Secretária, a 

Senhora Leone Maria Damasceno Soares – Conselheira tesoureira. Após a abertura, foi realizada a 

leitura de ATA da 77ª ROD sendo a mesma aprovada e assinada por quem de direito. Com a 

conferência de quórum a Presidente Doutora Tatiana Maria Melo Guimarães iniciou a pauta. Sobre 

as comunicações da presidente a mesma informa que realizou a viagem a Parnaíba para dar posse à 

Comissão de Ética de Enfermagem do Hospital Dirceu Arcoverde e visita técnica ao centro de 

parto normal da referida instituição. Realizou a interdição ética do SAMU de Cocal, o qual foi 

desinterditado após contratação de cinco enfermeiros para compor o quadro de profissionais de 

enfermagem da ambulância básica do SAMU e assinatura de TAC para atender às outras 

demandas. Comunica ter participado da assembléia de presidentes na cidade de Rio de Janeiro na 

qual foi discutida a redução das taxas e anuidade única para inscrição de maior categoria. Foi 

discutido ainda sobre o julgamento da Fiscalização de Orientação Centralizada (FOC) pelo TCU e 

feito o relato sobre a PEC nº 108 que trata sobre os conselhos de classe durante a assembléia. 

Comunica que foi realizada reunião com todos os setores para adequação à Resolução Cofen nº 

614/2019 sobre conciliação de débitos. Foram recebidas as fiscais Viviane e Sandra da Câmara 

Técnica de Fiscalização do Cofen com objetivo de dar prosseguimento ao trabalho de fiscalização 

no Coren-PI. As mesmas relataram que houve melhora em todos os eixos de avaliação, estes itens 

foram apresentados na assembléia de presidentes na qual o Coren-PI esteve entre os cinco 
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melhores em números entre os demais conselhos do país. O que evidencia o empenho do Coren-PI 

em estar trabalhando em prol de sua atividade finalística que é a fiscalização. Comunica sua 

participação na audiência no Ministério Público do Estado sobre atrasos no pagamento de 

servidores de até cinco meses de salários atrasados pela Secretaria de Saúde do Estado do Piauí – 

SESAPI. Conselheira Amanda comunica realização da visita dos formandos das faculdades 

Estácio-CEUT e da UNIFSA na sede do Coren-PI. Comunica ainda a realização da cerimônia de 

posse da Comissão de Ética em Enfermagem do Hospital da Polícia Militar e do Hospital Rio Poty. 

Conselheira Leone comunica sobre sua participação de audiência pública sobre cirurgias cardíacas 

em crianças no Ministério Público. Participou da reunião do programa de conciliação para definir 

os parâmetros conforme a resolução Cofen n 564/2019. Participou da reunião com os gerentes do 

Banco do Brasil sobre a nova forma de cobrança em lista de débitos, sendo que a proposta se 

encontra em análise junto ao jurídico. Comunica que foi apresentado pela divisão de contabilidade 

o balanço orçamentário, no qual foi constatado que é necessário adotar medidas de controle em 

relação às despesas, pois há a possibilidade de ocorrer déficit ao fim do exercício de 2019. 

Comunica que será realizado nos dias três a cinco de outubro o Encontro de Auxiliares e Técnicos 

de Enfermagem do Coren-PI, o mesmo já se encontra com inscrições esgotadas pelo site do Coren-

PI. HOMOLOGAÇÃO DE ATOS DA PRESIDÊNCIA: PORTARIA Nº 356, DE 27 DE 

AGOSTO DE 2019. Designar o funcionário PAULO PHITAGORAS RODRIGUES DE SOUSA, 

RG: 2300554 SSP/PI, CPF: 007.661.553-74para participar do Encontro de Tecnologia da 

Informação e Comunicação do Sistema Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem, a ser 

realizado durante o 22° CBCENF , no período de 11 a 14/11/2019 em Foz do Iguaçú – PR. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 361, DE 27 DE AGOSTO DE 

2019. Autorizar o deslocamento do Procurador Jurídico Dr. Daniel Paz de Carvalho para 

acompanhar a Presidente durante posse da Comissão de Ética de Enfermagem do Hospital Estadual 

Dirceu Arcoverde e interdição ética dos serviços de enfermagem do SAMU de Cocal-PI, de 02 a 
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03 de setembro de 2019. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 364, 

DE 04 DE SETEMBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento das fiscais do Coren-PI Dra. Angelane 

Maria Frota Nepomuceno e Ana Yara de Sá Bezerra Alves, para realizarem inspeções nas 

instituições de saúde das cidades de Oeiras, Tanque, Cajazeiras, Santa Rosa, Colônia do Piauí, 

Santa Inácio, Paes Landim, Floresta, Simplício Mendes e Isaias Coelho, de 09 a 13 de Setembro do 

corrente ano. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 380, DE 10 DE 

SETEMBRO DE 2019. Autoriza o deslocamento das fiscais do Coren-PI Dra. Nayra Fernanda da 

Silva Sousa e Maria do Amparo de Castro e Silva Vieira, para realizarem inspeções nas instituições 

de saúde das cidades de Brejo, Campo Alegre do Fidalgo, Canto do Buriti, Capitão Gervásio 

Oliveira, João Costa, Lagoa do Barro, Nova Santa Rita, Pajéu, Pedro Laurentino, Ribeira do Piauí, 

São João do Piauí, Socorro do Piauí e Tamboril de 16 a 20 de Setembro do corrente ano. Deu 

conhecimento, sendo aprovado e homologado. PORTARIA Nº 402, DE 19 DE SETEMBRO DE 

2019. Autoriza o deslocamento dos conselheiros Dr. Marttem Costa de Santana, Frank James 

Alves da Silva, Flaviano Marques Aragão e João Paulo Ferreira de Castro para participarem da 

538° Reunião Ordinária do Plenário a realizar-se dia 30 de setembro do corrente ano na sede do 

Coren-PI. Deu conhecimento, sendo aprovado e homologado. SOLICITAÇÕES E 

DOCUMENTOS DE CONSELHEIROS/SETORES/SERVIDORES/COLABORADORES: 

Memorando Administrativo 59/2019 – Solicitação da Dívida Ativa de ampliação de sala de 

atendimento. Deu conhecimento, sendo autorizada mudança de sala desde que seja possível a 

instalação de pontos de internet para que não sejam prejudicadas as atividades do setor. 

Memorando Administrativo 94/2019 - Encaminha relatório de atendimentos realizados durante o 

mês de agosto/2019 nas subseções do Coren-PI e escritórios administrativos. Deu conhecimento do 

total de atendimentos realizados na subseção de Floriano, com 231 atendimentos, subseção de 

Parnaíba, com 256 atendimentos, subseção de Picos, com 368 atendimentos, escritório 

administrativo de São Raimundo Nonato, com 157 atendimentos, escritório administrativo de Bom 
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Jesus, com total de 47 atendimentos. Sobre os formulários de serviço ao profissional. Deu 

conhecimento, sendo que do total de trinta e três formulários preenchidos, dois profissionais 

mencionaram o sistema de refrigeração insuficiente para o clima, os demais elogiaram o 

atendimento e acolhida dos funcionários do setor, alguns fizeram queixas relacionadas ao valor da 

anuidade e outros na demora quanto ao recebimento das carteiras profissionais. Sem mais assuntos 

a tratar, às dezessete horas e vinte e três minutos encerrou-se a plenária e eu, Amanda Lúcia 

Barreto Dantas, Conselheira Secretária, lavrei esta Ata, a qual submeto à apreciação de todos, que 

após lida e aprovada será assinada por quem é de direito. 
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